
1. 学校は、たのしいですか

2. 授業は、よくわかりますか

3. 時間を まもったり、きまりを まもったりして、生活していますか

4. 友達と、なかよく生活していますか

5. 病気や、けががないように、きをつけていますか

6. 自分からすすんで、あいさつをしていますか

7. 自分のよさや、つよみ を生かして生活していますか

8. すすんで、本をよんでいますか

9. 係りや当番の活動に、すすんで 取り組んでいますか

10. トイレのスリッパや、げた箱のくつをそろえるなど、身の回りの
整とんをしていますか

55.3%

40.3%

39.4%

65.6%

55.9%

35.0%

37.8%

36.9%

64.1%

44.4%

40.0%

50.0%

50.0%

31.6%

37.2%

43.4%

40.0%

27.8%

30.9%

41.6%

3.4%

8.8%

9.4%

2.8%

5.9%

18.4%

18.8%

24.4%

4.7%

12.2%

1.3%

0.9%

1.3%

0.0%

0.9%

3.1%

3.4%

10.9%

0.3%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

三吉小学校

令和５年度 学校生活についてのアンケート結果 【児童】

とてもあてはまる まあまああてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

 

分析結果 

・「１ 学校はたのしいですか」では、９５．３％「４ 友達となかよく生活していますか」

では９７．２％「９ 係りや当番の活動に、すすんで取り組んでいますか」では、９５％

が、とてもあてはまる・まあまああてはまると答えており、高い数値となっている。学校

生活に満足し、主体的に活動を行っている子が多くいると考えられる。今後も、子どもた

ちが学校を楽しいと実感できる教育活動をすすめ、子どもたち同士の交流活動も積極的に

行っていくことで、安心できる温かい人間関係を育てていきたい。 

・「２ 授業はよくわかりますか」では、９０．３％が、とてもあてはまる・まあまああては

まると答えている。すべての子が「できた」「わかった」と思える授業をめざし、子どもた

ちが学ぶ楽しさ、自分たちで考え・解決する力等をつけられるよう努めていきたい。 

・「６ 自分からすすんであいさつしていますか」では、７８．４％が、とてもあてはまる・

まあまああてはまると答えており、他の項目と比べやや低い数値となっている。あいさつ

のよさや大切さを感じられるように、道徳科や学級活動、あいさつ運動等取り組みたい。 

・「８ すすんで本をよんでいますか」では、６４．７％が、とてもあてはまる・まあまああ

てはまると答えており、他の項目と比べ低い数値となっている。読書の楽しさを実感させ

るような取組を考えていきたい。 


